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av/'2

En un plano vertical se dispone de un hilo AB flexible, inex- ' | B

: ) : ) A
tensible y sin peso, de longitud 2a cuyos extremos estan colo-
cados en dos puntos fijos de una misma horizontal distantes
av/2. Una varilla CD, homogénea, pesada de longitud a y
masa m cuelga por su extremos C' deslizando por el hilo sin
rozamiento. Sobre cada elemento de longitud ds de la varilla
actua, ademas del peso, una fuerza repulsiva desde la vertical
que pasa por el punto A, proporcional al producto de la dis-
tancia por la longitud del elemento, siendo £ la constante de
proporcionalidad. Se Pide:

D

1. Plantear las ecuaciones de la estatica que conducen a la resolucién del problema y que
permiten determinar las posiciones de equilibrio y la reaccion en el extremo C'.

2. Particularizando las ecuaciones anteriores, determinar las posiciones de equilibrio en el
caso particular de k = 0.
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onede whilo AB fexible, inextensible ¥ sin peso, de longitud

en dos puntos fijos de una misma horizontal distantes entre

sl mﬁ’.“
Una varilla CD, homogenea, pesada de or su extremo C
deslizando por ¢l hilo sin rozamiento.

gobre cada elemento de longitud ds de la varilla
horizontal proporcional al producto de 1a distancia del eleqtno a
por la longitud del elemento, siendo Kla constante de proporcion
resuelven el problemay que permiten

i el extremo C dela varilla.

longitud o y masa m cuelga P

actiia, ademés del peso
la vertical que pasa POt A,

alidad. Se pide:

1. Plantear las ecuacion
determinar las posiciones de equilibrio ¥
y las fuerzas directamentec aplicadas

cial de la que deriva:
la estatica analitica.

9. Determinar la funcion de poten
y calcular las posiciones de equilibrio mediante las ecuaciones de
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